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1. Se o Tridngulo ABC é isdsceles de base BC, determine X.
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2. Se o Tridngulo ABC é isdsceles de base BC, determine x e y.
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3. Determine x ey, sabendo que o triangulo ABC € equilatero.
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4. Se o perimetro de um triangulo equilatero é de 75 cm, quanto

mede cada lado?
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5. Se dois lados de um triangulo isosceles medem 38 cmm e 14 cm,

qual podera ser a medida do terceiro lado?
fore » prefr sxplicsn, s Mvﬂtﬂﬂ v wouks oL o
Lo
Vomes Afirommady, =38 2b=It | c=14 mu3s

Qouorde c =14 Buworde = 28

e 3&+31}4qe’

o+c>b 33+ 14> 31
b+cC>o, Jusrihc g K j1|+3‘a.::-389/

a+b>C 33414>14€ 22+ w.:rz:ae'

foeog,c. dave, gy uopol . E%cmmﬁw S,

www.professorferretto.com.br




